
S SREČANJA PIONIRJEV IN
MENTORJEV PRI VILUU BELIČU

Želimo biti
dobri pionirji...

23. februarja je predsednik občinske
skupščine Vili Belič v prisotnosti pred-
stavnikov družbenopolitičnih organizacij
in občinske Zveze prijateljev mladine
sprejel predsednike pionirskih odredov
viških osnovnih šol ter njihove mentorje.

Andrejka Štrukelj iz OŠ Bičevje je v
imenu vseh pionirjev uvodoma podala
kratko poročilo o njihovem delu. Iz tega
povzemamo: »Pionirji se združujemo v
pionirskih kolektivih povsod tam, kjer se

učimo, igramo in preživitno del svojega
prostega časa. V prostovoljnih dejavno-
stih in organizacijah, ob igri in delu, po-
glabljamo znanje s področij, ki nas pose-
bej zanimajo. Uspešno sodelujemo na
nagradnih natečajih mladinskega tiska,
raznih tekmovanjih in republiških prire-
ditvah.

Pionirji se prostovoljno odločamo pri
vključevanju v posamezne krožke ter sa-
moupravno odločamo o življenju in delu

v omenjenih dejavnostih. Svoje dosežke
objavljamo v šolskih glasilih, mladin-
skem tisku in na razstavah. Pri delu nam
pomagajo učitelji-mentorji, ki so zvesti
spremljevalci vseh naših dejanj.

Želimo biti dobri pionirji, pripravljeni
stopiti v vrste Zveze socialistične mladi-
ne Jugoslavije. Želimo z delom utemelji-
ti zaupanje, ki ga je imel tovariš Tito in
ga imajo starejša pokolenja v nas.

Srečni smo, da živimo v svobodni do-
movini in imamo vse pogoje za učenje in
normalni razvoj samoupravne socialistič-
ne osebnosti. Pionirji obljubljamo, da
bomo gradili življenje polno radosti in
sreče, da bomo hodili po Titovi poti na-
prej.«

Vili Belič pa je v svoji zahvali pionir-
jem za njihov pomemben prispevek med
drugim še posebej podčrtal: »Vaše aktiv-
nosti so bile v minulem Ietu precej pri-
sotne ne samo med vami ampak tudi v
širši družbenopolitični skupnosti. Opra-
vili ste vrsto pomembnih nalog, vaše ak-
tivnosti pa so dokaz naših skupnih priza-
devanj za še boljše življenje v deželi, kjer
je treba besedico človek, pisati z veliko
začetnico. Želim, da tudi v bodoče razvi-
jate tovariške medsebojne odnose, da
spoštujete drug drugega, da svoje izkuš-
nje prenašate na mlajše vrstnike.«

Za tem pa so bile 11 pionirskim odre-
dom vročene plakete Jugoslovanskih
pionirskih iger za obdobje zadnjih štirih
let, trem pa priznanja teh množičnih pio-
nirskih iger.

Tudi letos se viški pionirji vključujejo
v XVI. Jugoslovanske pionirske igre, ki
imajo naslov »Rastemo pod Titovo za-
stavo«. Naj naštejemo le nekaj nalog, ki
so si jih zadali. Mednje in na prvo mesto
nedvomno sodi sodelovanje s krajevno
skupnostjo oziroma bolje povedano z
osnovno organizacijo ZSMS, saj pionirji
ugotavljajo, da je sodelovanje v okviru
osnovne šole premalo. Vrsta je akcij,
tekmovanj, srečanj, ki zadevajo ohranja-
nje tradicij narodnoosvobodilnega boja

in vključevanje v akcijo NNNP. In tu so
še dejavnosti na tehničnem, prometnem
in znanstvenem področju, pa bralna
značka (lani je bilo med 8 tisoči pionirjev
kar 3962 tekmovalcev), solidarnostna
pomoč otrokom Zimbabveja, pa seveda
vrste stalnih nalog kot so skrb za čisto
okolje, zbiranje sredstev za Pacug, orga-
niziranje proslav...

Želimo jim, da bi bili kar najuspeš-
nejši!

Najboljši pionirski odredi so prejeli
plakete JPI


